# 2021年乐山热点置业区域抢先看

庚子年完结,人们 对辛丑年的期待和展望 正式开始。业内人士分 析,2021年乐山楼市 "主战场"大概率将集区 "主战场"大概率将集区 在中心城区城北片区、以 及乐山高新区。

■记者 倪珉 文/图

#### 城北片区:

#### 资金资源 云集于此

2020年,城北片区出让了5宗地块,其中有3宗地块上的项目已经开盘。由于在售项目增多,城北片区成为2020年乐山楼市销量最

近年来,各路资金、资源不断向城北聚集,让当地的区域价值不断上升。如今,城北片区已当之无愧地进入乐山楼市"第一梯队"。随着万达集团、碧桂园集团、领地集团、天立集团、阳光大地集团、美的集团、邦泰集团等众多知名地产企业的进驻,城北片区开始全面升级:从"刚需"扎堆到"改善"涌现,一个更宜居的城北"都市副中心"逐渐形成。

城北片区依山傍水,随着区域内人居环境的不断升级,其"人文""生态"等优居属性将越发凸显。业内人士认为,随着区域内基础设施配套的不断完善,城北片区的未来将大有可为。

目前,城北片区拥有开售项目 10个,2020年新推出的阳光·玖 著、碧桂园·棠樾蘭台、和喜·玖熙 府、达·公馆和领丰·一品学府等都 是刚需房源,而改善型项目如天 立·御景峰、富力·尚悦居、美的·珺 御府以及碧桂园·天悦等也颇受购 房者欢迎。



鸟瞰青江片区

2020年底,城北通江片区杨山路南侧、凤凰路北段东侧、文星前街北侧、滨江路北段西侧的[TJ(B)-12-a号]地块(乐山一中正大门对面),被成都顺浩源企业管理咨询有限公司竞得。该地块拥有一线临江资源,所在区域各方面发展已经成熟,加上80米的总限高以及容积率不大于2.2等开发指标,可以预见,乐山楼市的一颗"新星"将冉冉升起。

#### **青江片区:**

#### 奋进数载 愈发成熟

2020年的乐山土地拍卖市场上,青江片区虽仅成交了3宗地块,总面积只有88.38亩,但位于该片区柏杨西路南侧、道座庙街东侧、学堂山路北侧、马铺路西侧的[QJ(C)-02-d号]地块,以楼面价3621元/平方米最终成交,成为市场焦点。该地块由乐山中盛房地产开发有限公司竞得,或将于2021年

入市。随着"领地系列"项目售罄或销售进入尾声,青江片区目前在售项目已所剩无多,主要包括碧桂园·青江府、阳光·青江壹号、领地·澜山和麓城。虽然在售项目少,但是青江片区作为2020年乐山楼市整体均价最高的区域,其价值毋庸置疑。 经过数年的发展,青江片区已

经成为中心城区较为成熟的新兴区域。该片区以交通枢纽、商务交流、居住生活、休闲娱乐服务功能为主,将建成以新型商业为特色的高端消费品牌功能区。青江片区已建成高铁乐山站、乐山汽车客运中心站、乐山公交客运总站、大型社会停车场等完善的交通基础设施,是中心城区的交通枢纽。同时,世豪MALL、红星美凯龙等大型商业综合体项目也纷纷开业运营。

随着邦泰集团、领地集团、碧桂园集团、阳光大地集团、鸿通集团、恒邦集团等大批优质房企的强

势入驻,青江片区现代化、国际化、特色化的城市形象已见雏形。

#### 城东片区:

#### 异军突起 炙手可热

2020年,城东片区异军突起,成为乐山楼市中炙手可热的"香饽饽"。

2019年,城东片区主要在售项目为翡翠国际5期,2020年,该项目的销售进入尾声。人们不禁疑问:"城东片区无房可售,它会变成第二个老城区吗?"改变出现在2020年下半年,滨江花园城、佛光湖海棠别院温泉度假小镇相继进入市场,人们的目光再次回到城东上区

优越的江景资源是城东片区的 亮点。滨江花园城以一线临江为卖 点,佛光湖海棠别院温泉度假小镇 则以低密度和湖景吸引购房者,加 上逐渐成型的商业氛围和便利的道 路交通,城东片区变得炙手可热。

#### 乐山高新区:

#### 高性价比 繁华将启

近年来,乐山高新区的发展有目共睹,不管是道路建设,还是教育、医疗、环境等配套,都推进迅速。由于区域位置的特殊性,乐山高新区一直都以高性价比来吸引购房者,目标多是刚需客户,房源以低单价、低总价为主。

乐山高新区拥有邦泰·大渡河府、宝德·未来科技城、佳乐·江屿城等项目。近年来,邦泰·大渡河府的销量在乐山楼市中名列前茅,拉动了该区域各项目的整体销量。以智融大厦为地标的CBD中央商务区将于2021年6月竣工,这座总建筑面积23.5万平方米的全能商业体将改变城市格局,开启乐山高新区繁华的都市新生活。

2020年,乐山高新区共计成交6 宗纯商业或商住用地,这意味着该片 区在2021年还将有全新项目人市。

# 华构科技 HUAGOU TECHNOLOGY 建智慧人居筑百年基业

# 加强疫情防控 抓紧安全工作

本报讯(记者 倪珉)为落实各级疫情防控和安全工作要求,确保乐山主城区物业小区居民平安过节,日前,市住房保障和房地产事务中心(以下简称"市房产中心")部署了相关工作。

市房产中心要求,要加强疫情防控。各物业 企业和物业服务小区要建立健全防控应急预案和 防控管理制度,将责任落实到人。做好应急处置 人员和防控物资准备,确保各项疫情防控工作落 地落实。要求物业服务人员测温、戴口罩上岗,/ 员进出小区必须出示"四川天府健康通"健康码并 扫描场所码。加强公共区域消毒工作,始终保持 小区公共区域环境卫生清洁。加强通风换气,严 格生活垃圾分类回收,设置废弃口罩回收桶。建 立物业小区外地返乐人员台账,积极配合街道、社 区做好针对返乐人员和外来人员的摸底排查、登 记和报告等工作,及时报送相关疫情防控信息。 加强疫情防控宣传引导,通过小区公示栏、微信群 等渠道,向小区居民广泛宣传市、区疫情防控相关 要求。积极倡导物业企业员工减少不必要的出 行,避免前往疫情中、高风险地区。对所有节后返 岗员工进行疫情防控排查,建立健康台账。发现 有在中、高风险地区停留过的员工,要立即向往 道、社区报告,并按要求做好核酸检测和隔离观

市房产中心要求,要紧抓安全工作不放松。全面排查物业小区消防隐患,发现问题及时整改。检查消防设施设备是否正常,做好检查记录。加强小区车辆停放管理,禁止占用消防通道,确保消防通道畅通。禁止在小区内燃放烟花爆竹、烧纸钱、违规飞线充电等,避免引发火灾。广泛向业主宣传用气、用电安全知识,全面排查高空坠物隐患,加强安全防护。提示业主及时清理堆放在阳台、窗台和空调室外机等地的杂物,彻底消除搁置物、悬挂物坠落风险,杜绝高空抛物。

### 碧桂园川中区域: 开展安全巡盘 规避安全风险

本报讯(记者 倪珉)日前,碧桂园川中区域组织开展节日安全巡盘,进一步强化春节期间安全

记者了解到,碧桂园川中区域风险排查专项行动自2021年1月中旬开始,覆盖区域13个在建项目,检查19个标段,共计召开13场总结会。期间,碧桂园川中区对施工现场安全质量风险进行了重点检查,检查内容包括生活区用电、大型机械使用、临边防护设置、消防设施配套和工人操作规范等。区域结合"三拆"行动,落实现场督办,要求限时整改安全质量隐患,坚守"绷紧弦,做到位,零伤亡",落实集团"安全质量第一位"的基本

总结会上,区域巡检组对集团《关于加强2021年春节期间项目安全管控的函》文件精神进行宣贯,部署节前、节中安全管控措施及节后复工准备工作。同时,对护航者计划、疫情防控、安全管理十大关键动作、预防高坠安全管理等集团最新安全管控要求进行培训,强调项目安全管理要做到警钟长鸣,"把隐患当作事故看",层层较真,树牢安全意识。各项目要组织总包、监理单位对集团《关于加强2021年春节期间项目安全管控的函》进行宣贯学习,明确各方管理责任和不同阶段管控重点。要落实集团安全管控要求,组织监理、安全小分队等开展节前安全大检查,对安全隐患限时整改销项,规避安全风险。

### 绿心街道滟澜洲社区:

## 春节期间巡查落实 "禁燃禁放"

本报讯(记者 倪珉)2月11日晚,除夕之夜,辞旧迎新、万家团圆。在这重要的日子里,有一群人放弃与家人团聚,始

为保障辖区"禁燃禁放"工作落到实处,绿心街道滟澜洲社区的工作人员及其家属志愿团,分别在除夕之夜和大年初一晚上全员上岗,采取不间断、全覆盖、多形式的巡查手段,定岗、定责、定人,全面加强青衣江、大渡河滟澜洲流域等重点区域的巡查管控力度,鼓励大家以安全、文明、环保的方式,庆祝牛年春节,营造宁静安全的生活环境。

期间,社区工作人员及其家属志愿团身穿"红马甲",手提小喇叭,活跃在滟澜洲社区的每一个地方,加强"禁燃禁放"的宣传引导和环境保护巡查,共同守护美丽乐山的碧水蓝天。

# 小区过年氛围足 业主物业"一家亲"

本报讯(记者 倪珉 文/图) 喜迎新春,共庆佳节。为营造浓郁的春节氛围,拉进业主与物业的关系,目前,邦泰物业乐山片区开展了"邦主有福,福满万家"活动。活动中,物业工作人员现场书写对联及福字赠送业主,而多才多艺的业主也挥毫疾书,为大家送上新春的祝福,业主和物业企业间营造出"一家亲"的美好氛围。

该活动分别在乐山嘉州春 天、国际社区·天耀、嘉州长卷· 天玺、邦泰中心、邦泰国际社区 等项目进行。



红红火火过佳节

